

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年4月7日）

■第3刷（2022年4月10日発行）～第1刷（2017年11月20日発行）
の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第4章 Q36「血液、培養細胞、組織からの細胞調製では、それぞれ何に気をつけるべきですか？」					
125	表1 1行目	(NH ₄ Clの添加量)8.9 g	(NH ₄ Clの添加量)8.56 g		23/04/07
125	表1 3行目	(500 mM EDTA溶液の添加量)25.4 μL	(500 mM EDTA溶液の添加量)200 μL		23/04/07